

## Σημείωμα του Προέδρου



Αγαπητοί συνάδελφοι,

Βρισκόμαστε για άλλη μία φορά σε ένα σταυροδρόμι σχετικά με τα χρονίζοντα θέματά μας. Ξεκινήσαμε το Νοέμβριο με μεγάλη επιτυχία τις κινητοποιήσεις μας σχετικά με τις καθυστερημένες πληρωμές από τα Δημόσια Ταμεία.

Μετά από τη συνάντηση που είχαμε με τον Υπουργό Υγείας και τον Πρόεδρο του Ο.Π.Α.Δ., τις αναστείλαμε προσωρινά παίρνοντας σαφείς δεσμεύσεις τόσο για τις πληρωμές όσο και για τη συλλογική σύμβαση εργασίας.

Στη συνέχεια, τη σκυτάλη των κινητοποιήσεων πήρε ο Ιατρικός Σύλλογος Αθηνών, με τελικό αποτέλεσμα να προχωρήσουμε τις συζητήσεις για τη συλλογική σύμβαση εργασίας, και θεωρώ ότι είμαστε πλέον πολύ κοντά στην υπογραφή της.

Φυσικά όλα αυτά θα σας ανακοινωθούν και γραπτώς, οπότε θα κληθείτε να υπογράψετε τις σχετικές νέες συμβάσεις.

Τώρα όλη η πίεση έχει μεταφερθεί στο Υπουργείο Οικονομικών για την ανακοστολόγηση των ιατρικών πράξεων.

Το σημαντικότερο όλων των κινητοποιήσεων που είχαμε, τόσο σαν Ένωση Ελευθεροεπαγγελματιών το Νοέμβριο, όσο και σαν Ι.Σ.Α. τον Ιανουάριο, ήταν η ευαισθητοποίηση των ιατρών ώστε να συνειδητοποιήσουν ότι χωρίς αγώνες τίποτα δεν κερδίζεται.

Όμως, οι αγώνες πρέπει να έχουν πάντα τη μορφή που είχαν οι κινητοποιήσεις μας και όχι αυτή των απλών απεργιών χωρίς νόημα. Γιατί, χωρίς να στρεφόμαστε ενάντια στους πολίτες, τους εξετάζουμε και τους βοηθούμε στο πρόβλημά τους, κάνοντάς τους ταυτόχρονα να κατανοήσουν το δικό μας. Αυτό που διαπιστώσαμε λοιπόν, ήταν ότι όλοι οι ασθενείς κατανοούσαν το δίκαιο των αιτημάτων μας και στάθηκαν στο πλευρό μας χωρίς να έχουμε σοβαρά προβλήματα.

Ο Φεβρουάριος είναι πολύ σημαντικός μήνας γιατί, εκτός από τη συλλογική σύμβαση εργασίας, έχουμε και τις εκλογές στον Πανελλήνιο Ιατρικό Σύλλογο. Πιστεύω ότι η νέα ηγεσία που θα προκύψει θα συμβάλει, με τη βοήθειά μας, τα μέγιστα στην επίλυση των χρονιζόντων προβλημάτων των Ελευθεροεπαγγελματιών Ιατρών.

Τελειώνοντας, θέλω να σας καλέσω να εγγραφείτε ή να ανανεώσετε την εγγραφή σας στο σύλλογο καταθέτοντας τη συνδρομή σας στη Τράπεζα, δίνοντάς μας έτσι τη δυνατότητα για μεγαλύτερη και καλύτερη επικοινωνία.

Θέλω για άλλη μία φορά να σας ευχαριστήσω για τη συμμετοχή σας και τη μαζική συμπαράστασή σας στις κινητοποιήσεις μας.

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς  
**Γιάννης Δατσέρης**  
Πρόεδρος Ε.Ε.Ι.Α.